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Acta No.131 
 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 p.m., del día Domingo 08 de Agosto   
de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 
GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 

CRUZ, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO 
GUSTAVO ALONSO, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO,TORO MUÑOZ 

NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 
WILLAM ORLANDO,VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 
el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INVITADOS 
DOCTORA  ÁNGELA PANTOJA – JEFE OFICINA JURÍDICA ALCALDÍA 

MUNICIPAL DE PASTO 
DOCTORA  ANA BELÉN ARTEAGA – GERENTE ESE PASTO SALUD 

  
TEMA:  ESTADO DE LAS AUTORIZACIONES DADAS MEDIANTE EL 
ACUERDO NO. 006 DE 2021 “POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA 

AL ALCALDE DE PASTO LA SUSCRIPCIÓN DE CONTRATO DE 
COMODATO Y DONACIÓN DEL BIEN INMUEBLE DONDE OPERARÁ 

EL DENOMINADO HOSPITAL 1D DE BAJA COMPLEJIDAD DE SANTA 
MÓNICA Y LA DONACIÓN DEL EQUIPO MÉDICO, MOBILIARIO Y 

DEMÁS BIENES MUEBLES PARA LA RESPECTIVA OPERACIÓN A LA 
EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO-PASTO SALUD” 

 
INVITA CONCEJAL ALVARO GOMEZJURADO 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
La Presidencia, solicita dar lectura al acta el día de mañana. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. INVITADOS 
DOCTORA  ÁNGELA PANTOJA – JEFE OFICINA JURÍDICA 

ALCALDÍA MUNICIPAL DE PASTO 
DOCTORA  ANA BELÉN ARTEAGA – GERENTE ESE PASTO 

SALUD 
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TEMA:  ESTADO DE LAS AUTORIZACIONES DADAS 
MEDIANTE EL ACUERDO NO. 006 DE 2021 “POR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE PASTO LA 

SUSCRIPCIÓN DE CONTRATO DE COMODATO Y DONACIÓN 
DEL BIEN INMUEBLE DONDE OPERARÁ EL DENOMINADO 

HOSPITAL 1D DE BAJA COMPLEJIDAD DE SANTA MÓNICA Y 
LA DONACIÓN DEL EQUIPO MÉDICO, MOBILIARIO Y DEMÁS 

BIENES MUEBLES PARA LA RESPECTIVA OPERACIÓN A LA 
EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO-PASTO SALUD” 

 
INVITA CONCEJAL ALVARO GOMEZJURADO 

 

El Concejal Álvaro Gomezjurado, comenta que en meses pasados se 
adelantó el trámite para la autorización para hacer entrega de las 

instalaciones del hospital de Santa Mónica, como operador de la ESE Pasto 
salud, con la figura de comodato, para luego proceder a la donación y así 

realizar las inversiones con recursos propios de la entidad. 
 

Toma la palabra la Doctora Ángela Pantoja, jefe de la oficina jurídica, 
saluda a los asistentes y comenta que se han adelantado las gestiones en 
el proceso de entrega del hospital Santa Mónica, anuncia que la 

suscripción dela minuta se ha pactado frente a la Contraloría general de 
la república, para el lunes 9 de Agosto, la entrega el 24 de Agosto y la 

secretaria de salud tiene autorización para poner en funcionamiento el 17 
de septiembre. La ESE Pasto Salud, solicito realizar el cierre para realizar 

las actuaciones por parte de la entidad, pero no es necesario cerrarlo en 
la plataforma del DNP, el tema de las metas corresponde a la operación, 

por eso se solicitó por parte de la Contraloría un informe de dichas metas, 
en marzo de 2021, se hizo el compromiso para que se entregue este 
informe. 

 
3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Siendo las 7:50 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 
09 de Agosto de 2.021 a las 3:00 p.m. 

 
 
 

 
GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO  SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

 

 

Aydé Eliana 
 


